KB = RS _ MBS
HOE - BT

1L C ) niE - AP E - B8 Ly 5x—2y+10=0 Bdffdfischy A ~ B> E&R Lo BERTHIZCH A~ C » 35 Lo L Lo > Al C BG4

2 Byfr] 2

y

[
L27K
5 0 o

AW.0 BG.0 ©12,0 OG0

2. () HIME > EAESEE o DL O Bk, o 5 AB G2 £ 0 #5 A0, 0) ~ B(3,5) » HIl BBETAAIE By A 2

y
BI
B
A
0]

(A)(3,5) (B)(6,10) (C)(5,3) (D)(10,6)
3. () BEA—{E=APHEPIRERT AR 6 A5F19 A%y » ILRTEMIAE B 120° 0 S = AT ENSERUK 200% > HI
NHIRERH = AT A & HR 2
(A)VH—MAF Ky 60°
(BYA—NF ks 120°
CF—EBER 18 A%
DYE—E&E R 12 A5y
4. () AABCt: AB = AC =4 > ~A=50°" B AABC 4EHFy 1.2 (5115 AAB'C' » HI NFIfa&glza 2
(A)~A'=100 (B) AB' =48
(C)~B=65° (D)AAB'C' LB =4
5.C ) @A - Uh—{EE A = {EE P A ?

H

A T

(AF B)Z ©KN OT
6. () WiE » 25 ABCD f » E ~ F W% 5l /A\ABD K ACBD fE.( » %5 EF =6 + BD =8 » HIZEK ABCD HyHEE B

%/ ?
(A)24 (B)36 (C)48 (D)72
A
B D
C
7. () BEHIIUER ABCD~VU#E, EFGH > A~ B~ C -~ D IUBL 4 EEL A E-F-G-H> % AB : BC : CD : AD =2:

2.1 N X —_— =,
3751 HUUEE EFGH AR 200 1257 » Al EF + EH B/ 07 2

(A48 (B)72 (C)120 (D)144



KB = RS _ MBS
HOE - BT

8. (

10. (

11. (

12. (

13. (

14. (

15. (

) BATAABC~ADEF > HARID BFIE - CHIF 2 4A%EIEE: - %5 AB © DE =2 : 5 HI FHIR0M a5 p0 2

(A) AC : DF =2:5

(B) /A: .D=,C: /F=2:5

(C) AB : BC : CA=DE : EF : FD

(D) AABC fIADEF yEE 2 15
) & » /A\ABC EACDE #2 E =¥ » 2 /AABC HiEEE 12 /N4y » ACDE HJEEZ 6 1)

R
=
T
R
\>
b
SN
~D

(A2 (B)4 (C)6 (D)8
) W1ME > EL1AACD (ifEifE R 12 0 H BD @ CD =3: 4> HIAABC HyHERE B ?
A

B D C
(A)24 (B)21 (C)20 (D)18

) EIAABC B £ B 12 - ADEF BB E B 21 - 75 AABC~ ADEF » B AM ~ DN 43515 = falH EES » Bl AM
DN = ?
(A4:7 (B)Y7:4 (C)16:49 (D)49: 16

) AABC > DE//FG//BC >3 AD =2 > DF =4 > H/ADE fifi=3 " HIAAFG HymEfE &%/ 2
(A)21 (B)24 (C)27 (D)30

) 41 > /N~ NS SRR AB =160 434 » CD =170

/A
—H4 o SRE PR o RS E EF B/ AR
F

71 > WA G BISEILFYEATAT > & A~ F > D =E5EH]
?

B1C 24 E
(A)4.1 (B4 (C)3.8 (D)35

) RERANEHA B FAIZHEDESATE AB - fisEHE—ES: C - S AC =20 AR » Ff* CA EHI—E
BED o 815 DA =12 AR F{41F CB LHl—E%E E - {#{5% DE // AB - i85 DE =12 AR SKIERHIE AB
s AN
C D

E &
B
(A)24 (B)26 (C)28 (D)30
) W& > NEHEFLLRERE [ S8 — R T EmEEE I E > FEERE TE 3 AR » EEAEE NS S
HETFE=%0 > REHNERTIEER 4AAENEE - HOWERE R 2 SAENEE - BN S S S

M2/ R 2 (A)05 (B)L (C)L5 (D)2

>

?J‘:‘wjlut:\




KB = RS _ MBS

HiE - A
16. ( ) ANABCH >D-~E~F4E|E BC ~ AC - AB th#h > i#j DE - EF - DF » %= /ADEF EE=10 H|AABC BHE
= ?
(A)10 (B)15 (C)20 (D)25
17. () B41AABC~ADEF~APQR > Hrt AVETESR R D~ P> BAYHIERL S E~ Q CHYRIERLS F-R > 5 ~C=60°>
~/Q=80°> H|,D="?
(A) 40° (B)50° (C)60° (D) 90°
18. () 4@ > fEVUiEF ABCD > 2241 AB//EF //DG » HBF : FG : GC =2:1:2>2 AE =3 BF >HJAD : BC = ?
E D
A
B F G C
(A)2:3 (B)Y4:5 (C)7:9 (D)9:10
19. ( ) WEEA=APE FMUHEEG T L —E25% ?
(A AEEIERE B)—flER—RER
(C) A B 3 FEAH SR (D)ﬁ%ﬂr%&%ﬁﬁa%@% o - o
20. () #0fE - VU ABCD 0 O BN » 241 AB =3 BC =4 CD =6 AD =5 HI|/AOAB [if& : A\OBC [H&if% :
AOCD [HifE : AOAD Hifs= ?
(A)1:1:1:1 (B)3:4:6:5 (C)% : % : % : % (D)4:3:5:6
3 A
5
% ‘
C 6 D
21. () 4@ > P [E O 4h—%5 > PA - PBEJEIO A A~ BEi%: > OP  ZZ[E O 14 C BE » JIE N5 FHE 2
A
‘%b
B
(A)C Bf B APAB FY4M
(B)C %k 5 APAB HYA0
(C)C %k 5 APAB HYEE L)
(D)EARHAPAB Fyfrlfe =& » dd L H]E C Bh Ry .
22. () 4E > O Bk AABC Y4 » 75 ~ABC=40°> ~ACB=60°> HI| ~BOC= ?
A
i
',
B
(A)160° (B)150° (C)135° (D)120°
23. () 40E > AABC > BE - CF &mith4: > BE L CF » 35 BE =15/A% » CF =9 /4%} » HIAABC [HIifE B2/ )
FAN5G 2 (A)72 (B)84 (C)90 (D)92
A
%&
C B
24. () WA > ©.41G AEF/AABC HYEL » O fyflErhE; » 75 AB =36 - BC =48 > H OG %/ 2

7

B D C
(A)16 (B)12 (C)10 (D)8



KB = RS _ MBS
HOE - BT

25.

26.

21.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

(

(

) ESFIAABC BYHIFE By 96 £ N7 » H=8BE 71k 30 57 ~ 26 57 ~ 8 A5y » RIAVIEE B2/ Ny ?
(A)3 (B)4 (C)5 (D)6

) Zf% A\ABC 1> AB = AC > D f 'AC I BD J 2 ABC (445 - #5AHE50H D 255 AB #1581 BC (YFEREFHSS »
RilgEr F R N FIH—E = E 0 E
(A)SAS (B)ASA (C)AAS (D)RHS

) BEMIEEE FA A(—4,—1) ~ B, 7)i{%E > 25 P EE{E AB | H AP = PB > HIj P BEAKAE fyfaf ©

(A)(2.6) (B)(—2,6) (O)(-1,3) (D)(1.3)
) 4 a Ryar®e AR AARCI A & e 2
(A)7a+2 Byav (B)a+5 Ry
(C)2a—3 Juffif (D)a’ Fu s
) Wil - FEAABC 1> 35 D~ E Sl AB ~ AC il - AABC HYERIE 18 > JIIAADE HYEREZ /D ?
4

B C
(A)18 (B)12 (C)9 (D)6

) AABC i+ AD FEF¥5y BC » HAZ BC 4 D » AT FIMFEEACALE EHERY ?
o AABC RIEZfM £t AD 4y ZBAC
A - AABD=AACD T 2ZB=2«C
(WEHERE  B)Z W T
O -Z A O KW T
) W » #J¥ ABCD 1 » AD /I BC - F 5 CD HyrB: » B4R AF BLE4 BC KR G » 35 RTTRIE T oI %1

155 AADF2AGCF ?
A D

B c G
(A)SSS (B)SAS (C)AAS (D)ASS
) 4l #ET ABCD (Y By 15 /3% » EF =5 /3%~ GH =7 /A%y > H AD//EF//GH //BC »E~G =%4} AB » F »
H =%:4% CD - SRS ABCD MRS B 5%/ DSE 584 2

A D

E il

G

B C
(A)150 (B)120 (C)90 (D)60
) 48 - &4 ABCD th » AB//EF //DC » % AB =5 EF =9 DC —16 > HI AE : ED = ?

A
\
D C
(A4:7 (B5:9 (C)4:11 (D)5: 14

) 48 » AABC 1+ DE//AB > CD =02 BD =1 H|DE : AB = ?
A

E
B DC
(A)1:6 (B)L:5 (C)L1:3 (D)2:5



KB = RS _ MBS

HoE

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

(

SRk

=12 > E\U D1E1 + D2E2 + D3E3 - {?

(A)18 (B)20 (C)24 (D)28
) FHIR > s
(A)E5 a Byarl o Hil(a+1)*—a o Brari
(B)# a B fB%  Al(a+1)* D s
(C)% a BB - A a® 0By 4 8
(D)5 a Bz o HIl 3(a+1)° Dbk 24 AU 5L

) ELHIE O HYEEE 34 - AB 2B O fy—i% » L%iEZ L EE R 8 » HIDL AB B ERIYIE P mEifs /) 2

(A)157 (B)307z (C)2257 (D)900 7
) EHIE O #1878 - H O Ryl - Al ARL(—5, 12)fF NYIUbEE [ ?
(MESN B)ELE (CEAN (D)f—E
) %5 A~ B[EN O FyRIBE > B0y O B > FI R FIALIA A IEHE ?
(A) AB =] LUFE Ry5Z%
(B)IBIELL O HYE LR » HTFEE TS AB
(C)# O B:y AB (it » Fll AB Ry LfR
(D) OA = OB

) EEX[E] Oy B2[E] Op KA AIE 9 231 5 2351 > WKW BIFYE LSRR s 3 2351 > R EIRY AL E R R rTREE 151
fa[34 7

) EXIIERFEEI R R 3H1 5 » LSRRy 0.5 AIEERIEIRYAVIGRILA 0% 2
(A0 (B)1 (C)3 (D)fERRZ

) 40 » [B] O F[E O, 4] » HEFAE4 AR, 6.25 F14 0 55 AB B EINISNALI4: » HI AB = 2

B

(A5 (B)10 (C)12 (D)15
) & > O KlEIL: - # 2 OAB=20° > HIABHYE#IZ /D 2
B

=)

<)

C
(A)140° (B)120° (C)100° (D)70°

) HIfE > AB [EIRYI4: - BC =80° > BD =168° - Hi ~BAD= ? (A)48° (B)46° (C)45° (D)44°

A

O
vs)
(@)



KB = RS

HOE - BT

45.

) fE—[ElEiEBUTE ABCD tiffJ A~ B~ C =85 » % B+ ~,D=180°>
(A)FEEIN  (B)EELL (CfEEW, (D)iEiEE

_ P BESR

i E

A D BRI E R MY 2

46. () W@ A-B-~C-DPUBHIEE O > H4 PCHJE OF C B> AD 2HK » # ~PCD=36° H| /ABC= ?

A

B D

\/

C

(A)96° (B)98° (C)108° (D)126°
47, ( #Dl AB\CD7FE§)3/;\E5’%AAEC=140°’H@—@=16°’EU4ACE=?

(A)23° (B)24° (C)46° (D)48°
48. () HufE - ABE’JFEIFﬂE’% RSP IR E e N

(A) ~CAD= ~CBD (B)~ACB=30°

(C)/\AEC~ ABED (D)~ CBD=90°
49. () 4B > PBHIPD 4RIKERA-B~C-D> HPC=3> PA=2>CD=7> H|AB=?

D
C

(A)11 (B)12 (C)13 (D)14

50. () #i[E - PUIETE ABCD K385y HIELE O 451 » %5 AB =4 > CD =5 > HIIUEH ABCD HE = 2
D
B C
(A)16 (B)18 (C)20 (D)22
2
=%

1-D 2B 3+ A 4~ A 5-C 6D 7~D 8B 9B 10~ B
11~-A |12-C 13-A [14-D [15-C 16~ C 17~A 18D |19~A [20°B
20 B |2-A [|23-C |24-~C |25~A |26~C |27~C [28~A |29-C |30 B
31~C  [32~C [33-A |34-A |35-A 36D |37~C |38~A [39-B |40 D
41~A |42-B |43-A |4-D |45-B (46D [47-B |48-D |49-C |50-B




